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Politica Ambientale 
HEAVY MELTING s.r.l. è una società con sede legale a Roma e sede operativa a Modica, che opera su tutto il territorio nazionale. La società opera nel campo della commercializzazione di rottami e sottoprodotti metallici della lavorazione industriale senza deposito e intende anche operare nel settore del commercio e dell’intermediazione di rifiuti. Più nel dettaglio la società acquista ferro e rottami ferrosi su tutto il territorio nazionale, invia il materiale acquistato al porto di Augusta e da qui provvede alla spedizione del materiale al cliente finale. 
Sensibile alle tematiche inerenti la tutela dell’ambiente la DITTA HEAVY MELTING S.R.L. si impegna affinché la propria attività arrechi il minimo danno all'ambiente, facendo propri i principi di tutela ambientale. 
La DITTA HEAVY MELTING S.R.L. ha infatti, implementato un Sistema di Gestione Ambientale conforme alla norma internazionale UNI EN ISO 14001:2015 presso la propria struttura. 
La DITTA HEAVY MELTING S.R.L. riconosce che il miglioramento continuo delle proprie prestazioni ambientali conduce a significativi vantaggi commerciali ed economici, soddisfacendo, nello stesso tempo, le attese di miglioramento ambientale relativo al contesto territoriale in cui opera. 
La DITTA HEAVY MELTING S.R.L. si impegna pertanto a: 
· Prevenire ogni forma di inquinamento legata alla propria attività; 
· perseguire una politica di continuo miglioramento delle proprie performance ambientali, minimizzando, ove tecnicamente possibile ed economicamente sostenibile, ogni impatto negativo verso l'ambiente delle sue attività; 
· garantire che le proprie attività siano condotte nel rigoroso rispetto della vigente normativa ambientale e ad eventuali codici di buona pratica sottoscritti. 
In particolare la DITTA HEAVY MELTING S.R.L. si impegna a: 
 individuare il contesto nel quale opera; 
 mettere in atto e mantenere un efficace Sistema di Gestione Ambientale secondo i requisiti della Norma UNI EN ISO 14001; 
 definire responsabilità e procedure per assicurare un’adeguata gestione degli aspetti ambientali e dei rischi ambientali correlati alle proprie attività; 
 rendere disponibili risorse, mezzi economici e competenze adeguate per il corretto funzionamento del proprio Sistema di Gestione Ambientale; 
 assicurare la cooperazione con le autorità pubbliche competenti; 
 esercitare un adeguato controllo sull'impatto ambientale derivante dalle attività aziendali; 
 minimizzare il consumo di energia e di materie prime e contemporaneamente la produzione dei rifiuti, favorendone il recupero ove possibile; 
 migliorare la propria efficienza ambientale fissando obiettivi e traguardi di miglioramento,  aumentare la sensibilizzazione del personale verso le tematiche ambientali; 
 assicurarsi che la politica ambientale qui esposta e il relativo sistema di gestione siano compresi, attuati e mantenuti a tutti i livelli dell'organizzazione e che il sistema sia sostenuto da periodiche e sistematiche attività di formazione e addestramento 
 assicurarsi che il presente documento sia disponibile verso il pubblico 
 assicurare le necessarie modifiche al proprio Sistema di Gestione Ambientale in funzione della evoluzione legislativa e tecnica. 
Obiettivi generali sono: 
· una più attenta gestione degli aspetti ambientali relativi alle proprie attività
· una più attenta fase di analisi e individuazione dei rischi ambientali connessi alle proprie attività; 
· la riduzione degli impatti ambientali significativi
· la scelta di fornitori sempre più qualificati;
· il miglioramento dell’efficienza dell’organizzazione, ponendosi come obiettivo fondamentale la certificazione del SGA. 
Gli obiettivi specifici saranno definiti annualmente dalla direzione e diffusi ai RdF in copia. Lo strumento adottato è il Piano Annuale Ambientale (PAA), che consiste in una definizione di obiettivi annuali sia di gestione che miglioramento, che siano: 
· coerenti con la politica ambientale 
· ove possibile, misurabili
· comprensivi dell'impegno al miglioramento continuativo 
· stabiliti per tutta l'organizzazione 
Per garantire l’accrescimento delle proprie prestazioni ambientali, la DITTA HEAVY MELTING S.R.L. si impegna costantemente a pianificare adeguatamente le attività e la gestione della loro esecuzione, avendo come obiettivo costante per ogni lavoro: 
· miglioramento continuo; 
· conformità legislativa 
· revisione dei traguardi 
· resa operante, mantenuta attiva e diffusa a tutto il personale e al pubblico 
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